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VIABILITÀ:	“MODIFICA	TEMPI	FUNZIONAMENTO	PASSAGGIO	A
LIVELLO	DI	OSPEDALICCHIO	INVECE	DI	REALIZZARE	INTERVENTO
PREVISTO	DAL	PIANO	TRASPORTI”	-	MORRONI	(FI)	RICORDA	SUA
INTERROGAZIONE	DI	DOMANI
14	Gennaio	2019
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Forza	Italia,	Roberto	Morroni	ricorda	che	nella	sessione	dedicata	al	Question	time	della
seduta	d’Aula	di	domani	verrà	discussa	una	sua	interrogazione	con	la	quale	chiede	alla	Giunta	regionale	“di	conoscere
le	problematiche	che	hanno	portato	alla	modifica	dei	tempi	di	funzionamento	del	passaggio	a	livello	di	Ospedalicchio
invece	di	eliminarlo	con	la	realizzazione	del	primo	stralcio	della	viabilità	previsto	dal	Piano	regionale	dei	trasporti

	

(Acs)	Perugia,	14	gennaio	2019	–	Il	capogruppo	regionale	di	Forza	Italia,	Roberto	Morroni	ricorda	che	nella	sessione
dedicata	al	Question	time	della	seduta	d’Aula	di	domani	verrà	discussa	una	sua	interrogazione	con	la	quale	chiede	alla
Giunta	regionale	“di	conoscere	le	problematiche	che	hanno	portato	alla	modifica	dei	tempi	di	funzionamento	del
passaggio	a	livello	di	Ospedalicchio	(Bastia	Umbra)	sulla	S.R.	147	al	km	21+253,	invece	di	eliminarlo	con	la
realizzazione	del	primo	stralcio	della	viabilità	previsto	dal	Piano	regionale	dei	trasporti,	approvato	nel	2015	che,	con	un
sottopasso,	collega	la	SS75	alla	zona	industriale	di	Petrignano	e	quindi	alla	Perugia	Ancona”.

“A	tal	proposito	–	aggiunge	Morroni	-	è	mia	intenzione	conoscere	i	motivi	per	cui	pur	avendo	a	disposizione	i	fondi	del
terremoto	1997	e	pur	avendo	stipulato	una	convenzione	nel	2004	(15	anni	fa),	tra	Regione,	Comune	di	Bastia	Umbra	e
RFI,	con	cui	la	Regione	si	impegnava	a	progettare	e	realizzare	le	opere	necessarie,	la	situazione	sia	ancora	quasi	al
punto	di	partenza	e	non	è	stato	redatto	nessun	progetto”.

Il	capogruppo	forzista	ricorda	anche	che,	con	la	stessa	interrogazione,	chiede	di	conoscere	un	“cronoprogramma	che
garantisca	in	tempi	brevi	la	realizzazione	dell’opera,	per	eliminare	prima	possibile	i	notevoli	disagi	per	i	cittadini	dovuti
al	notevole	allungamento	dei	tempi	di	chiusura	del	passaggio	a	livello	e	per	non	rischiare	concretamente	di	perdere	il
finanziamento	della	Protezione	Civile”.	RED/as
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